
杭州市保安协会会费管理办法
（征求意见稿）
    为了加强和规范杭州市保安协会会费收支管理，保障协会工作和活动正常开展，促进杭州市保安服务业的健康发展，更好地为广大会员服务，维护会员的合法权益，根据有关规定，结合本行业的实际情况，制定本办法。
    一、会费缴纳标准
协会的会员分为单位会员和个人会员。
（一） 单位会员会费标准如下：
1．会员单位：3000元／年；
    2．理事单位：10000元／年；
    3．常务理事单位：20000元／年；
4．副会长单位：30000元／年。 
（二）个人会员免于缴纳会费。
(三)其他情况
有一定经济困难的会员可以申请减免会费，经常务理事会批准可以少交或免交会费。经济条件较好的会员，在自愿的前提下，可以多缴纳会费，额度不限(以鼓励协会会员以多缴会费的方式支持协会工作)。
    二、会费缴纳期限
    (一)本协会会费采取年费制，即每年的1月1日至12月31日为一个交费年度。
    (二)会员每年缴纳当年度会费的时间，根据协会的工作安排，以实际发布会费缴纳通知为准。
    (三)新入会的单位会员，以申请批准入会（红头文件）发布通知的当月缴纳。按7月前批准入会的，入会当月按会费标准全额缴纳当年度会费；7月（含）后批准入会的，入会当月按会费标准全额的50%缴纳当年度会费。次年起按会费标准全额缴纳当年度会费。
(四)新增补的理事（含）以上会员，在一个月内，按新任级别标准补交当年度的会费。
    三、会费缴纳方式
(一)会费由协会财务部门负责收取管理，协会收到会费后5个工作日内开具“浙江省社会团体会费票据（电子）”，并发送电子票据至各单位指定邮箱 。
[bookmark: _GoBack](二)会员必须主动、按时、足额缴纳会费。确因经营困难无法按时缴纳当年会费的，应提前提交经公司负责人签字盖公章的书面“情况说明”材料阐述未及时缴纳会费原因并上报本协会，待第二年缴纳会费时一并补缴齐。会员两年内不能按时缴纳会费又不说明原因并不参加活动的，视为自动退会，协会将取消其会员资格，并在协会官网上公告。
(三)会员应按规定时间将会费通过使用对公账户（银行转账）汇款到协会财务专用账户：
开户名：杭州市保安协会
开户行：杭州银行平海支行
帐  号：09908100012776
四、会费开支范围
    (一)会议费：用于协会召开的会员大会、理事会、常务理事会、会长办公（扩大）会议以及各类工作会议等；因工作需要召开的其他会议。
  (二)招待费：按有关规定招待来协会联系工作的人员。
(三)差旅费：协会工作人员因公务出差而产生的住宿费和乘坐火车、汽车、飞机、轮船等交通工具产生的费用，以及误餐补贴等的费用支出。
(四) 协会的日常办公开支费用：包括聘用工作人员的工资、奖金、福利、补贴、劳务费等费用；办公用房房租及水电费；添置办公用具、订阅报刊杂志、购买业务书籍和资料等费用；电话费；协会文件、刊物等的印刷和邮寄费用。
(五) 慰问费：包括对会员单位、保安员、保安员义警的即时慰问等费用。
(六) 专家委员会工作费用。
(七) 协会工作的其他开支。 
    五、会费开支管理
    (一)协会日常经费开支由"财务一支笔"审批，遇重大活动或重大经济事项的费用开支需经“业务主管单位（市公安局基层基础管理支队党总支部委员会）”和“协会重大经济事项领导（内部控制）小组开会讨论”审定。
    (二)协会配备具有专业资格的兼职财务人员。会计不得兼任出纳，财会人员必须进行会计核算，实行会计监督。协会财务账目由会计负责，严格执行国家规定的财务管理制度和《民间非营利组织会计制度》，接受会员大会、理事会或常务理事会和会员的质询和监督。
(三)财务收支情况由理事会定期向会员大会报告，每年提交审计部门审计。
(四)严格加强对协会的财务物资管理工作，配备专职或兼职管理人员，登记固定资产、材料和低值易耗品，建立台账。经费管理必须执行国家规定的财务管理制度，接受会员大会、业务主管单位（市公安局基层基础管理支队党总支部委员会）和重大经济事项领导（内部控制）小组的监督。
（五）协会每年制定预算计划，按照预算和经费开支范围办理各项支出，超出预算范围的需经会长办公会议或重大经济事项领导（内部控制）小组审定。
    六、其他
本办法经2025年X月X日杭州市保安协会第三届会员大会第二次会议（届中会议）审议通过之日起实施，原协会会费管理办法自动作废。
本办法的解释权属本协会理事会。
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