
先进保安服务公司和优秀保安员评选标准

(征求意见稿)
一、先进保安服务公司评选标准

（一）队伍形象良好。保安员队伍规模较大，相对稳定，年末总数不少于300人（武装守护押运公司专用押运车辆不少于100辆，报警运营公司联网用户总数不少于2000户），年流失率低于20%，持“保安员证”率100%，其中初级保安员职业资格以上人员比例不低于8%；维护保安服务监管信息系统及时准确，每周登陆不少于3次，保安员信息录入率100%；保安员具有良好的职业道德，爱岗敬业，执勤规范，服务热情，照章办事，无违法犯罪事件，无因保安员工作疏忽给客户造成直接重大经济损失；保安员装备装具配备齐全，服装规范整齐，统一着2011式保安服装，佩戴保安服务标识和有保安从业单位标志、保安员编号的胸徽，且所有保安员服装均在中保协授权的本省保安服装生产企业采购。
（二）内部管理规范。基本建立现代企业制度，形成规范的法人治理结构；公司和管理层个人本年度均无刑事、民事、行政处罚或通报批评；有不少于400m²且相对独立的固定办公场所；每季度不少于1次对保安员进行业务学习、业绩考核和技能培训，全年培训经费支出不低于员工工资总额的0.5%；经营管理规范，台账清楚，服务管理、岗位责任、风险评估和紧急情况应急处置等制度健全落实；党（团）和工会组织健全、制度规范、活动经常，党（团）员先锋模范作用发挥明显，企业文化生活丰富多彩，全年不少于2次群众性活动；公司设有服务质量与安全管理部门、客户投诉和监督渠道，并建有台帐和处理机制；重视企业文化建设，建有企业宣传载体，企业社会知晓度较高。

（三）职工权益保障有力。100%与员工依法签订劳动合同（聘用退休人员签定书面协议），建有员工薪酬标准和增长机制，未发生因工资福利问题引发的劳动仲裁败诉案件，工资按时足额发放，并高于工作所在地职工最低工资标准的10%（不含加班费）以上；社会保险参保率100%，建有高风险岗位伤残抚恤、意外伤害等保障制度；按规定落实员工休息和年休制度，福利待遇制度完善，建有保安员表彰奖励和慰问制度，未发生因工资福利等权益保障问题引发上访等群体性事件。

（四）企业运营管理良好。经济效益较好，本年度营业额不低于人民币1000万元（武装守护押运公司不低于10000万元）或利润较上一年度增长10%以上；自觉维护行业规范，合法经营，公平竞争，以质取胜，收费规范，保安服务收费标准不低于业务活动所在地保安协会制定的保安服务指导价，无恶意低价竞争行为；重合同、守信用，合同履约率达100%，无以挂靠、承包、委托、加盟、劳务派遣等方式变相从事保安服务的行为，无不良债务。

（五）社会效益显著。在创建平安浙江中发挥优势作用，协助维护社会治安的作用发挥突出，提供有价值线索和抓获违法犯罪嫌疑人成效明显；认真履行安全防范职责，圆满完成客户单位的服务任务，安全率和满意度较高；热心公益慈善事业，全年不少于2次参与各类公益慈善活动。

（六）履行会员义务好。自觉遵守协会章程和行业自律规范，积极参加协会活动，为协会发展出谋划策，按时交纳会费，支持协会建设，贡献较大，协会网站、杂志、微信公众号稿件录用总数不少于5篇。

二、优秀保安员评选标准
（一）综合素质好。遵守国家的法律、法规、条例、条令和所在单位、客户单位各项规章制度；努力学习，积极上进，道德品质优良，无违法犯罪记录，无被相关部门和单位通报批评。

（二）业务技能精。爱岗敬业，钻研业务，职业技能强，业务技术精，是本职工作的行家能手，能出色完成所担负的任务，创新意识强，能为单位建设出谋划策，积极参与岗位练兵，年度考核成绩优异。

（三）工作业绩好。热爱本职，具有良好的职业道德，在协助维护社会治安工作中，勇于同违法犯罪行为作斗争，在维护客户和公共安全、提供违法犯罪线索、抓获违法犯罪嫌疑人、为客户挽回经济损失、积极发扬见义勇为精神等方面有突出事迹或贡献，受到上级公安机关或有关部门表扬。

（四）作风形象好。举止端正，言行规范；认真履职，文明执勤；按章办事，组织纪律严；注重仪容仪表，着装规范，标志标识佩戴齐全。

     （五）群众反映好。尊敬领导，团结同事，群众基础好，主动为客户排忧解难，服务质量高，服务对象满意，积极为群众做好事，服务群众事迹突出，在单位、服务对象和社会群体中得到公认，无责任纠纷和投拆。


