浙江省保安协会关于开展2020年度全省保安服务公司等级评定工作的通知
浙保协[2020]26号
各市、县（区、市）保安协会，各会员：
根据全年工作安排，省保安协会决定开展2020年度全省保安服务公司等级评定工作，现将有关事项通知如下：
一、申报条件
申请参加此次评定的保安服务公司须同时满足下列条件：
（一）在本省依法设立的具有独立法人资格的保安服务公司（含子公司）；
（二）连续经营满一年以上（2019年1月1日前取得工商营业执照）；
（三）浙江省保安协会会员单位。
已获得浙江省保安服务公司等级资质且相关指标符合上一等级资质标准的保安服务公司，可申请升级评定。
二、组织评定
全省保安服务公司等级评定由公安机关授权委托省保安协会组织实施，由省保安协会和市保安协会分级负责组织开展评定工作。有意参评的保安服务公司自行向所在市保安协会申报。各市保安协会负责准三级、三级评定和二级、一级初审，并报各市公安监管部门审核；省保安协会负责二级、一级评定和所有等级结果的公示、公布。
三、评定流程
（一）申报
即日起，有意参评的保安服务公司对照《浙江省保安服务公司等级评定标准（2019修订版）》和部分项目标准释义（附件1、2），填写《浙江省保安服务公司等级评定申报表》（附件3），向所在地的市保安协会申报。各市保安协会于5月10日前将《浙江省保安服务公司等级评定申报统计表》（附件4）纸制版和电子版报省保安协会。
（二）提交材料 
参评公司按规定于6月15日前向市保安协会提交申报材料（省保安协会将视情组织等级评定相关培训）。
（三）组织评审
市保安协会组织对准三级、三级评定和二级、一级初审，报各市公安机关审核，于7月20日前将《浙江省保安服务公司等级评定（初审）结果汇总表》（附件5）和二级、一级申报材料报省保安协会。省保安协会将组织二级、一级评审，同时对准三级、三级的评定结果进行抽查。
     （四）上网公示
评定结果经专家组审核、省保安协会会长办公会议审定后，在省保安协会网站公示。
     （五）公布结果
省保安协会将评定结果面向社会公布，同时为评定通过的公司颁发等级证书及牌匾。
   四、年度复核
年度复核工作与等级评定工作同步进行。已获得浙江省保安服务公司等级资质的保安服务公司须向所在市保安协会提出年度复核申请，填写《浙江省保安服务公司等级评定年度复核申请表》（附件6），市保安协会组织对准三级、三级进行复核和二级、一级初审，于7月20日前将《浙江省保安服务公司等级评定年度复核结果汇总表》（附件7）和二级、一级复核材料报省保安协会。不及时参加年度复核的保安服务公司，其获得的等级资质将予以取消。
五、其他事项
（一）为响应政府号召为企业减负增效，对《办法》（附件8）第十四条第三项、第八项内容不做要求；第五项中社会保险登记证因“五证合一”或“多证合一”可不提供，该项中其他要求不变；第七项保安员花名册内容调整为包含姓名、性别、身份证号、保安员证号、职业技能等级、等级证书编号（同一身份证号人名下取得多本证书的，按最高等级的上报），按等级高低排序。
（二）针对目前全省保安员职业技能培训鉴定现实情况，此次评定对高级保安管理师比例暂不做必备项评审；其他保安员职业资格人数按申报类别总人数的比例核算。
[bookmark: _GoBack]（三）此次评定中所涉及的数据时限以2019年12月31日前为准。
（四）提醒2020年12月31日前等级证书到期的公司请及时提出重新评定申请；
（五）参评公司请根据自身情况按实选择申报等级。
联系人:庄蕾蕾0571- 86013221 13738134348（556081）
 
附件：1.浙江省保安服务公司等级评定标准（2019修订版）
          2.保安服务公司等级评定部分项目标准释义
  3.浙江省保安服务公司等级评定申报表
         4.浙江省保安服务公司等级评定申报统计表
          5.浙江省保安服务公司等级评定（初审）结果汇总表  
  6.浙江省保安服务公司等级评定年度复核申报表
  7.浙江省保安服务公司等级评定年度复核（初审）结果汇总表   
8.浙江省保安服务公司等级评定办法（试行）
                                 
浙江省保安协会      
2020年4月24日

